

Успех горьковских артистов в Москве

На днях артисты Горьковского театра драмы, гастролирующие в Москве, выступили со спектаклем «Интервенция» (постановщик М. А. Гершт).

Зрители столицы отметили, что постановка пьесы «Интервенция», отличающаяся обилием массовых сцен, богатством и самобытностью образов,—результат упорной, кропотливой работы всего театрального коллектива. На встречах со зрителями-москвичами говорилось о том, что в спектакле много запоминающихся сцен, свежести и новизны, что смотрится он от начала до конца с неослабевающим интересом.

После успешного выступления в столице труппа театра сегодня в полном составе возвращается в родной город, где продолжит свою работу по текущему репертуару.

Горьковский район
г. Горький

23 НОЯ 1957